

पति की लंबी उम्र के लिए महिलाएं दिनभर निर्जला उपवास रखी, उपासक महिलाओं का समूह पूजन विधि में जुटा रहा

पायनियर संवाददाता < मुंगेली
www.dailypioneer.com

पति की लंबी उम्र के लिए महिलाएं शुरुवार को दिनभर निर्जला उपवास रखीं। शाम ढलने के पूर्व हर मोहल्ले में मंदिरों अथवा किसी एक स्थान पर उपासक महिलाओं का समूह पूजन विधि में जुटा रहा। घरों में प्रसाद के लिए ठेकरी, कुर्मी, गुड़िया जैसी चीजें बनाई गईं। गुरुवार को करु भात की रसम अदा की गई। महिलाएं अलग-अलग टोलियों में मोहल्लों में घूमि और मिलजुलकर करु भात खाईं। इसमें मुख्य रूप से चावल और करेला खाया गया। अखण्ड सौभाग्य के लिए गुरुवार को सुहागिनों ने व्रत रखकर पूजा-अर्चना की। 30 घंटे तक अन्न-जल का त्याग करते हुए भगवान शिव व माता पार्वती की उपासना का पर्व हरतालिका तीज गुरुवार की रात भोजन ग्रहण करने के साथ शुरू हो गया। सुहागिनों ने अखंड सौभाग्यवती होने का वर मांगकर मंगलवार को पूजा-अर्चना की। उपासना में लीन महिलाओं का व्रत बुधवार की सुबह पूरा होगा। शुरुवार शाम व्रत रखने वाली महिलाएं जागरण करते हुए पूजा-पाठ में जुटी रहीं।



सुहाग की प्रत्येक सामग्री के साथ सोलह श्रृंगार में सज-धज कर महिलाओं ने सामूहिक रूप से भगवान शिव व माता पार्वती की पूजा-अर्चना की। हरतालिका तीजा पर्व मनाने के लिए मायके जाने को लेकर सौमवार-मंगलवार को बस स्टैंड व बस-टैक्सियों में महिलाओं की भीड़ रही। तीजहारिन महिलाओं ने शाम विशेष पूजा अर्चना कर करु भात और पार्वती के पुनर्मिलन के अवसर पर खाकर पति के दीर्घायु के लिए निर्जला व्रत शुरू की। पर्व पर तीजहारिनों को मायके में नए

कपड़े, गहने व श्रृंगार सामान भेंट किया जाता है। करु भात में करेला की सब्जी बनाई जाती है, इसलिए इसकी कीमत तीजा पर बढ़ जाती है। तीजहारिन महिला सीता, सावित्री, मंजूरानी, तुलेश्वरी, अंजली, गायत्री ने बताया कि भजन-कीर्तन, पूजन अर्चन कर उपासक रखती हैं। हरतालिका तीजा का त्यौहार शिव और पार्वती के पुनर्मिलन के अवसर पर मनाया जाता है। भगवान शिव को पति के रूप में पाने के लिए मां पार्वती ने 107 जन्म लिए।

सुहागिनों ने रखा तीज व्रत, रात भर हुई शिवजी की पूजा-अर्चना

पति की लंबी आयु के लिए 24 घंटे अन्न-जल त्यागकर सौभाग्य की कामना

पायनियर संवाददाता < जांजगीर चांपा
www.dailypioneer.com

जिले में महिलाओं ने हरतालिका तीज का व्रत रखा। इस वजह से भक्तिपूर्ण माहौल और त्यौहार की धूम रही। सुहागिनों ने तीज का व्रत रखकर भगवान की आराधना की। रात भर भजन-कीर्तन चलते रहे। बता दे कि अखंड सौभाग्यवती रहने की कामना के साथ सुहागिनों ने बिना अन्न-जल ग्रहण किए तीज व्रत सुबह से देर तक रखा। मिट्टी का शिवलिंग बनाकर और उसे पुलों से सजाकर रात भर भगवान शंकर की आराधना की गई। पति को किसी प्रकार की दुख तकलीफ न हो इसके लिए भगवान शिव व पार्वती से प्रार्थना की और मंदिरों में जाकर तथा अपने घरों में पूजा अर्चना की। पूजा



के दौरान आचार्यों ने भगवान शिव एवं मां पार्वती की हरतालिका की कथा विधिवत सुनायी। तीज व्रत को लेकर महिलाओं में काफी उत्साह दिखा खासकर जिनका पहला तीज व्रत था। व्रत को लेकर महिलाओं की काफी उत्साहित थी। पूजन के लिए महिलाओं के साथ युवतियों की भी सहभागिता रही।

संभागायुक्त महादेव कावरे ने किया स्कूल का औचक निरीक्षण

अनुपस्थित शिक्षकों को नोटिस जारी करने दिए निर्देश

पायनियर संवाददाता < जांजगीर चांपा
www.dailypioneer.com

संभागायुक्त महादेव कावरे ने आज स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय अकलतरा का आकस्मिक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने विद्यालय में शिक्षक एवं छात्रों की उपस्थिति, पेयजल एवं मूलभूत सुविधाओं का जायजा लिया। संभागायुक्त कावरे ने विद्यालय में विद्यार्थियों एवं शिक्षकों की उपस्थिति पंजी, विद्यालय परिसर में साफ-सफाई अवलोकन किया। उन्होंने निरीक्षण के दौरान अनुपस्थित दो शिक्षकों को कारण बताओ नोटिस जारी करने के निर्देश संबंधित अधिकारी को दिए। इस अवसर पर एसडीएम अकलतरा विक्रान्त अंचल,



जिला शिक्षा अधिकारी सहित संबंधित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे। संभागायुक्त ने पेट्रोल पंप में साफ-सफाई व्यवस्था सही नहीं होने पर उन्होंने नाराजगी व्यक्त की एवं संबंधित अधिकारियों को पेट्रोल पम्प संचालक को नोटिस जारी करने के निर्देश दिए।

बिलासपुर संभागायुक्त महादेव कावरे ने बाराद्वार शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय का किया औचक निरीक्षण

पायनियर संवाददाता < जैजैपुर
www.dailypioneer.com

बिलासपुर संभागायुक्त महादेव कावरे ने रायगढ़ प्रवास के दौरान बाराद्वार शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान संभागायुक्त महादेव कावरे द्वारा स्कूल के कक्षाओं में चल रहे पढ़ाई की व्यवस्था का निरीक्षण किया गया तथा अध्ययनरत छात्राओं से पढ़ाए जाने वाले विषय, पढ़ाई की गुणवत्ता सहित अन्य व्यवस्थाओं की जानकारी भी ली गई तथा उपस्थित शिक्षक, शिक्षिकाओं को बच्चों का बेहतर भविष्य बनाने के लिए



गुणवत्तापूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराए जाने के निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान संभागायुक्त द्वारा लैब रूम और प्रैक्टिकल कक्ष में रखे गए उपकरणों का नाम भी उसके सामने लिखे जाने के निर्देश दिए गए ताकि बच्चों को उपकरणों के बारे में व्यवस्थित रूप से जानकारी मिल सके। निरीक्षण के दौरान संभागायुक्त पुरस्कृत भी किया। इसके साथ ही संभागायुक्त ने उपस्थित सभी विद्यार्थियों को मन लगाकर पढ़ाई करने के लिए प्रेरित भी किया। इस दौरान एसडीएम सक्ती अरुण सोम, जिला सांख्यिकी अधिकारी श्री राकेश अग्रवाल, प्राचार्य दाताराम कातेले सहित विद्यालय के शिक्षक शिक्षिकाएं आदि उपस्थित थे।

प्राथमिक शाला प्रधानपाठक पद पर पदोन्नति के लिए मोर्चा खोला, सौपा ज्ञापन



पायनियर संवाददाता < मुंगेली
www.dailypioneer.com

कार्यालय जिला शिक्षा अधिकारी मुंगेली के आदेश क्रमांक /1812/स्थापना/03/ वरि. सूची / सहायक शिक्षक एल.बी./2024 के तहत 13 अगस्त 2024 को सहायक शिक्षकों का वरिष्ठता सूची जारी कर दावा आपत्ति का समय 27 अगस्त 2024 तक दिया गया था। परन्तु एक सप्ताह होने के बाद भी अनअंतिम वरिष्ठता सूची जारी नहीं की गई है साथ ही हमारे जिला मुंगेली में प्राथमिक शाला प्रधान पाठक की पदोन्नति लंबित है प्राथमिक शाला प्रधान पाठक की पदों पर पदोन्नति और रिक्त पदों की

सूची अति शीघ्र जारी हो यह मांग लक्ष्मीकांत जडेजा जिला अध्यक्ष संयुक्त शिक्षक संघ मुंगेली ने जिला शिक्षा अधिकारी मुंगेली से मिलकर किया है। संगठन ने लगातार सहायक शिक्षक से प्राथमिक शाला प्रधान पाठक पद पर पदोन्नति के लिए मोर्चा खोला हुआ है और लगातार ज्ञापन सौपा कर विभाग को जगाने का काम कर रहा है। ज्ञापन देने वालों में लक्ष्मी कांत जडेजा जिला अध्यक्ष संयुक्त शिक्षक संघ मुंगेली, गिरधर मानिकपुरी जिला पदाधिकारी, कमलेश पटेल जिला पदाधिकारी, इंद्राज पाटले, मनोज अंचल, राजेंद्र जोशी सहित बड़ी संख्या में सहायक शिक्षक उपस्थित थे।

सेंट जेवियर्स हाई स्कूल में शिक्षक दिवस का गरिमामय कार्यक्रम आयोजित किया गया

पायनियर संवाददाता < मुंगेली
www.dailypioneer.com

नगर के सेंट जेवियर्स हाई स्कूल में शिक्षक दिवस का गरिमामय कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जिला शिक्षा अधिकारी के सी घृतलहरे, एवं अजय नाथ सहायक परियोजना अधिकारी, पोषण साहु प्राचार्य शा.उ.माध्य.शाला कोयलापुरी एवं सेंट जेवियर्स स्कूल के निर्देशक दिव्या पटनायक विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत माँ सरस्वती की पुजा के उपरांत खोला हुआ है और लगातार ज्ञापन सौपा कर विभाग को जगाने का काम कर रहा है। ज्ञापन देने वालों में लक्ष्मी कांत जडेजा जिला अध्यक्ष संयुक्त शिक्षक संघ मुंगेली, गिरधर मानिकपुरी जिला पदाधिकारी, कमलेश पटेल जिला पदाधिकारी, इंद्राज पाटले, मनोज अंचल, राजेंद्र जोशी सहित बड़ी संख्या में सहायक शिक्षक उपस्थित थे।



कायक्रम प्रस्तुत किया गया जिसकी साराहना उपस्थित अतिथियों ने किया। अतिथियों द्वारा शाला के शिक्षकों का सम्मान किया। इस दौरान शाला के पुर्व छात्र आर्यन ठाकुर द्वारा नीट परीक्षा उत्तीर्ण कर चिकित्सा महाविद्यालय में प्रवेश पर अतिथियों द्वारा स्मृति चिन्ह प्रदान किया गया। शाला के उप प्राचार्य डा.प्रीतिकां मोंटेरो द्वारा आभार व्यक्त किया गया और कार्यक्रम का समापन किया गया।

संस्कार पब्लिक स्कूल सक्ति में हुआ शिक्षक दिवस का सयोजन

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

जिला सक्ति के प्रतिष्ठित सी.बी.एस.ई बोर्ड और पूर्णतः अंग्रेजी माध्यम वाले संस्कार पब्लिक स्कूल में दिनांक 5 सितंबर, 2024 को शिक्षक दिवस समारोह मनाया गया। इस अवसर पर संस्था प्राचार्य डॉ. हरेद्र पाल सिंह चौहान, प्रधानाध्यापिका रूपल उपाध्याय और संस्था के संस्थापक द्वारिका नाथ स्वर्णकार अन्य गणमान्य शिक्षकों के साथ मंच पर उपस्थित थे। स्कूल प्रबंधन, प्राचार्य और प्रधानाध्यापिका द्वारा समस्त छात्रों, शैक्षणिक कर्मचारियों और प्रशासनिक अधिकारियों को शिक्षक दिवस कि बधाई दी गई। संस्था प्राचार्य डॉ. हरेद्र पाल सिंह चौहान के द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का आगाज किया गया। गणेश वंदना और गुरु ब्रह्मा, गुरु विष्णु और गुरु महेश्वर के साथ गुरु के महिमा का बखान किया गया। स्वागत नृत्य, नृत्य



कोटेश्वर नाथ साहू व शिक्षिका गायत्री शर्मा जी द्वारा मानवता पर आधारित गीत प्रस्तुत किया गया। स्कूल कैबिनेट के सदस्यों ने अन्य छात्रों के साथ मिलकर एक दिल को छू लेने वाले कार्यक्रम के साथ शिक्षण और गैर शिक्षण संकाय का मनोरंजन किया। छात्रों द्वारा विद्यालयी शिक्षकों को पांच समूहों में विभक्त कर अत्याक्षरी गीत, साड़ी कौन पहनाएगा और सोशल मीडिया पर आधारित शिक्षकों को गतिविधि करायी गयी। स्वागत नृत्य, नृत्य नाटक, गुरु परंपरा, शुभकामना गीत, कविता पाठ, खेल और प्लेश मॉब का आयोजन किया गया। संस्कार पब्लिक स्कूल के नन्हें- मुने बच्चों ने भी अपने शिक्षकों के समर्पण को पहचाना और इस दिन को बहुत उत्साह के साथ मनाते हुए अपने शिक्षकों को उपहार भी दिया। उन्होंने सभी शिक्षकों का पुष्पहारों से स्वागत किया, बधाई गीत और शिक्षकों के लिए प्रशंसा के शब्द छात्रों द्वारा कहा गया। स्कूल के संस्थापक द्वारिका नाथ स्वर्णकार द्वारा समस्त शैक्षणिक कर्मचारियों को उपहार से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. हरेद्र पाल सिंह चौहान के द्वारा सभा को संबोधित किया गया तथा उन्होंने अपने भाषण में कहा कि हमें डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जीवन से प्रेरणा लेते हुए राष्ट्र के निर्माण में योगदान देना चाहिए। मंच संचालन संयुक्त रूप से स्कूल के छात्रा मिताली अग्रवाल और पूर्वी गवेल द्वारा किया गया।

नशीली कैप्सूल के साथ आरोपी गिरफ्तार सक्ती में नशे के सौदागरों पर पुलिस की बड़ी कार्यवाही

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

पुलिस थाना सक्ती, जिला सक्ती (छ.ग.) के अप. क्र. 330 /2024 धारा 22 क NDPS, प्रतिबंधित नशीला कैप्सूल के साथ आरोपी सुर्य प्रताप सिंह निवासी वार्ड क्र 08 सक्ती गिरफ्तार हुआ है, पुलिस अधीक्षक अकिता शर्मा (भापुसे), अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रमा पटेल (रापुसे) एवं अनुविभागीय अधिकारी पुलिस सक्ती मनीष कुंवर (रापुसे) के द्वारा क्षेत्र में हो रहे अवैध जुआ, सट्टा,शराबऔर नशीले मादक पदार्थों पर रोकथाम के लिए दिए गए कड़े निर्देश के परिपालन में थाना सक्ती प्रभारी और साइबर सेल प्रभारी के द्वारा थाना क्षेत्र में मुखबिर तैनात किया गया था। इसी तारतम्य में दिनांक को 05.09.2024 को जरिये मुखबीर से



सूचना मिला कि वार्ड क्रमांक 08 सक्ती निवासी सुर्य प्रताप सिंह है एक थैला में मादक पदार्थ नशीला कैप्सूल बिक्री हेतु सक्ती मंडी डोंगिया के पास ग्राहक के इंताजार में खड़ा है कि मुखबीर सूचना हमराह स्टाफ तथा गवाहन के मुखबीर के बताए स्थान मंडी डोंगिया गये, जहाँ पर एक

लडका सफेद टीशर्ट नीला जींस पहना हाथ में लाल सफेद रंग के थैला रखा दिखा जिसको जाकर हमराह स्टाफ एवं गवाह के रेड कार्यवाही किया गया संदेही सुर्य प्रताप सिंह सक्ती मंडी डोंगिया में मिला जिसका नाम पता पुछने पर अपना नाम सूर्य प्रताप सिंह राजनूत पिता कौशल सिंह दु.अ. 18

साल 06 माह साकिन वार्ड क्रमांक 08 साई मंदिर के पास सक्ती थाना सक्ती का बताया जिसके कब्जे से NDPS ACT के तहत विधिवत कार्यवाही करते हुए 115 पत्ता प्रत्येक पत्ता में 08-08 नग प्रतिबंधित नशीली कैप्सूल pyeevon spas plus लिखा प्रत्येक पत्ते की कीमत 72 रूपये

लिखा जुमला मादक प्रदाथ नशीली कैप्सूल 920 नग जुमला कीमत 8280 रूपये आरोपी के कब्जे से बरामद किया गया। आरोपी को उक्त नशीला टेबलेट के संबंध लायसेंस नहीं होना लिखित में दिये जाने पर समझ गवाहन मुता. जती पत्रक के जस कर कब्जा पुलिस लिया गया। आरोपी का कृत्य अपराध धारा सदर का घटित करना पाये जाने पर विधिवत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड लेकर जेल भेजा गया है,उपरोक्त कार्यवाही में निरीक्षक बृजेश तिवारी, थाना प्रभारी सक्ती। साइबर सेल प्रभारी निरीक्षक अमित सिंह ने नेतृत्व में सर्वनि नजरियूस एफ्का, प्रधान आर. उमेश साहू, प्रेम राठौर, आरक्षक जोगेश राठौर, गणेश साहू, यादराम चंद्र, फारख खान, राकेश राठौर, अलेक्स मिंज की महत्वपूर्ण योगदान रहा।

सर्वश्रेष्ठ शिक्षिका सम्मान से नवाजी गई चंद्रहासिनी विद्यापीठ की शिक्षिका

पायनियर संवाददाता < सक्ती
www.dailypioneer.com

शिक्षक दिवस 5 सितंबर, 2024 को चंद्रहासिनी विद्यापीठ की सम्पत्ति शिक्षिका सीता नाइक को चंद्रपुर विधानसभा के विधायक रामकुमार यादव द्वारा प्रतिष्ठित सर्वश्रेष्ठ शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित किया गया। पुरस्कार समारोह कृष्णा पैलेस डभारा में सम्पन्न हुआ, जहाँ सीता नाइक को शिक्षा में उनके असमर्थ योगदान और छात्रों की सफलता के लिए उनकी अटूट प्रतिबद्धता के लिए सम्मानित किया गया सीता नाइक हमारे विद्यालय के संकाय का एक महत्वपूर्ण हिस्सा रही हैं, जो नवीन शिक्षण विधियों, छात्र विकास के लिए एक पोषण दृष्टिकोण और स्कूल की गतिविधियों में सक्रिय



भागीदारी के लिए जानी जाती हैं। उनके समर्पण ने न केवल एक सकारात्मक शिक्षण वातावरण को बढ़ावा दिया है, बल्कि छात्रों और सहकर्मियों दोनों को प्रेरित भी किया है, पुरस्कार प्रस्तुति के दौरान एक भाषण में, राम कुमार यादव ने सीता नाइक को उत्कृष्ट उपलब्धियों और समुदाय पर उनके प्रभाव को सराहना की, रामकुमार यादव ने कहा सीता नाइक जैसे शिक्षक हमारे समाज की रीढ़ हैं, उनकी लगन और कड़ी मेहनत हमारे बच्चों और राष्ट्र के भविष्य को आकार देती हैं।

एसपी शशि मोहन सिंह ने पशु तस्करों को दी चेतावनी कहा, काम बदल दें नहीं तो अंजाम पूरा गांव भुगतेंगे

ऑपरेशन शंखनाद-2 में एसपी मोहन की झारखंड सीमावर्ती गांव डंडागांव में दबिश, 15 मवेशी मुक्त



एसपी शशि मोहन सिंह, एसपी अनिल सोनी, एसडीओपी चंद्रशेखर परमा के नेतृत्व में पशु तस्करों को मुखबरी से प्राप्त सूचना के आधार पर थाना प्रभारी आस्ता, लोदाम, मनोरा एवं रक्षित केन्द्र जशपुर के लगभग 45 अधि./कर्मचारियों की 04 अलग-अलग टीम बनाकर बलवा डील, अरु गैस सामग्री के लैस होकर शुक्रवार की रात 9 बजे जशपुर-झारखंड प्रांत के सीमावर्ती गांव डंडागांव में वृहद स्तर पर "ऑपरेशन शंखनाद" चलाते हुए गौ-तस्करों के ठिकानों पर एक साथ चारों तरफ से घेराबंदी कर दबिश दिया गया, दबिश देने के दौरान पुलिस टीम को 15 गौ-वंश



मिलने पर उन्हें सुरक्षा रखवाया गया है, एवं आरोपी अकिल कुरेशी निवासी डंडागांव को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से तस्करों में प्रयुक्त कार टाटा नेक्सन क्र. छब 14 रूक 9868 को जप्त किया गया है। पुलिस टीम के आने के पूर्व तस्कर इसी कार से रेकी करता था। ठिकानों पर दबिश-दबिश कार्यवाही के दौरान गांव की महिलायें पुलिस से उलझ गईं, महिला पुलिस के सख्त तेवर से ग्रामीण महिलायें के तेवर ढीले पड़ गये। पुलिस की बड़ी कार्यवाही से



अज्ञात तस्कर गांव छोड़कर भाग गये, पुलिस द्वारा उनके संभावित ठिकानों पर लगातार दबिश दिया जा रहा है। दूसरे काम लिस होने की समझाइश-पुलिस अधीक्षक ने सख्त तेवर से समझाते हुए चेताया कि पशु तस्करों का अपराध छोड़कर अन्य काम-धंधे में लिस हो जाये, नहीं तो इसका अंजाम पूरा गांव भुगतेंगे। यह गांव सीमावर्ती झारखंड से लगा हुआ है एवं गांव में समुदाय विशेष के लोगों की संख्या अधिक है। पुलिस के सख्त कार्यवाही से

पशु तस्करों में व्यापक प्रभाव पड़ा है। आने वाले दिनों में पूरे जिले में और वृहद स्तर पर गौ-तस्करों के विरुद्ध कार्यवाही की जायेगी। दबिश में ये रहें उपस्थित -उक्त कार्यवाही में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अनिल सोनी, एसडीओपी जशपुर चंद्रशेखर परमा, थाना प्रभारी लोदाम निरीक्षक राकेश यादव, थाना प्रभारी आस्ता उप निरीक्षक संतोष सिंह, चौकी प्रभारी मनोरा स.उ.नि. जय सिंह मिर् सहित अन्य अधि./कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

सीएम विष्णु की पहल पर पहली बार अपने घर को बिजली से रोशन देखेंगे महुवापानी के पहाड़ी कोरवा

आजादी के बाद विशेष पिछड़ी जनजाति कोरवा बाहुल्य गांव में पहुंचेगी बिजली

पायनियर संवाददाता जशपुरनगर
www.dailypioneer.com



आजादी के लंबे इंतजार के बाद विशेष पिछड़ी जनजाति कोरवा बाहुल्य बगीचा ब्लॉक ग्राम पंचायत सुलेसा के महुआपानी में आखिरकार वह दिन आने वाला है, जब अंधेरे को चीरते हुए बिजली की रोशनी पहुंचेगी। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के संवेदनशील पहल की वजह से पीएम जनमन योजना के तहत इस गांव में बिजली पहुंचाने कार्य की स्वीकृति मिल चुकी है। बिजली पहुंचने वाली है यह खबर मिलते ही गांव में उत्सव का माहौल है। ग्रामीणों ने मुख्यमंत्री को धन्यवाद दिया है।

100 से अधिक परिवारों की बसाहट जशपुर जिला मुख्यालय से लगभग 85 किलोमीटर दूर बगीचा ब्लॉक के ग्रामपंचायत सुलेसा के महुआपानी में 100 से अधिक विशेष पिछड़ी

जनजाति कोरवा समुदाय के परिवार निवासित हैं। यह इलाका पहाड़ी क्षेत्र और जंगलों के बीच बसा है। ग्रामीणों ने गांव में बिजली नहीं होने की समस्या के बारे में मुख्यमंत्री के

कार्यालय में आवेदन दिया था। कैप कार्यालय ने उनके मर्म को समझते हुए त्वरित कार्यवाही की। आखिरकार यहां पीएम जनमन योजना से बिजली पहुंचने वाली है।

खबर मिलते ही झूमे लोग

पीढ़ियों से जंगलों के घने साये में जीवन गुजारने वाले कोरवा जनजाति के गांव में पहली बार बिजली की चमक दस्तक देगी जो कि यहां पर शिक्षा, स्वास्थ्य और रोजगार के नए रास्ते भी खुलेंगे। यहां के लोग दुनिया से बेहतर तरीके से रूबरू हो पाएंगे। तकनीक की समझ बढ़ेगी जो इनके जीवन में आसानी लाएगी। खबर मिलते ही उत्साहित गांव के आलु राम, भदई राम, खुलु पैकरा, और रामबिसाल यादव ने बताया की बिजली पहुंचने वाली है यह खबर हमारे लिए एक बड़ा उत्सव की तरह है। उन्होंने मुख्यमंत्री साय के प्रति आभार व्यक्त किया है।

शिवरीनारायण मे छत्तीसगढ़ी फिल्म इंडस्ट्री के कलाकारों ने दर्शन पूजन कर श्री शिवरीनारायण भगवान जी का आशीर्वाद प्राप्त किया

पायनियर संवाददाता शिवरीनारायण
www.dailypioneer.com



नगर के मुख्य मंदिर श्री शिवरीनारायण भगवान भगवान मंदिर में नई छत्तीसगढ़ी फिल्म तेहि मोर आशिकी के कलाकारों ने श्री शिवरी नारायण भगवान का दर्शन पूजन पर पुण्य लाभ उठया तथा अपने आने वाली फिल्म तेहि मोर आशिकी की सफलता के लिए भगवान से प्रार्थना भी किया श्री शिवरीनारायण भगवान मंदिर के पुजारी पं. हरीश तिवारी भोगह, पं. अभिनव तिवारी भोगह ने सम्मानित किया तथा श्री शिवरीनारायण भगवान जी का छयाचित्र प्रदान किया। तेहि मोर आशिकी फिल्म के हीरो के अलावा अन्य कलाकारों का भी फूल माला से

स्वागत कर प्रसाद वितरण किया गया। इस मौके पर श्री शिवरीनारायण भगवान मंदिर के पुजारी पं. हरीश तिवारी भोगह, पं. हर्षवर्धन तिवारी भोगह अभिनव तिवारी भोगह, हिमांशु तिवारी, दिनेश शर्मा, प्रतीक शुक्ला, आनंद केशरवानी, गोतम शर्मा, संतोष आदित्य, राजू गुप्ता, आयु केशरवानी, पिंटू भट्ट के साथ झूला झांकी झूलन महोत्सव के सदस्यगण मंदिर प्रबंधन समिति से जुड़े हुए लोग महिलाएं तथा बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्तजन बड़ी संख्या में मौजूद थे।

जुआ खेलने वाले सात आरोपियों को पकड़ने में नवागढ़ पुलिस को मिली सफलता

पायनियर संवाददाता जांजगीर-चांपा
www.dailypioneer.com



जुआ खेलने वाले सात आरोपियों को पकड़ने में नवागढ़ पुलिस को मिली सफलता। आरोपियों के कब्जे से बरामद नगदी रकम 14,000/ रुपए, 06 नग मोबाइल, 04 नग मोटर सायकल जुमला किमती लगभग 02 लाख रुपए। नवागढ़ पुलिस द्वारा मुखबिर सूचना पर घर अंदर रुपए पैसे का दाव लगाकर जुआ खेलने वालों के विरुद्ध रेड कार्यवाही किया गया जिसमे आरोपी (01) रामसिंह पिता संत राम साहू उम 49 साल (02) रामसरकर पिता गुडालू उम 40 साल (03) जनौराम साहू पिता खोलबहा

उम 32 साल (04) जय कुमार साहू पिता खिखराम साहू उम 38 साल (05) हेमंत साहू पिता सहदेव साहू उम 22 साल (06) रामधन दिवाकर पिता सालिक राम दिवाकर उम 35 साल (07) धरमराज साहू पिता परितराम साहू उम 32 साल सभी निवासी कटौद थाना नवागढ़ जिला जांजगीर चांपा को पकड़ा

जिसके कब्जे से जुमला नगदी रकम 14,000/ रुपए, 06 नग मोबाइल, 04 नग मोटर सायकल जुमला किमती लगभग 02 लाख रुपये को बरामद कर आरोपियों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 335/24 धारा 4,5 छ. ग. जुआ अधिनियम 2022 के विधिवत कार्यवाही कर न्यायालय पेश किया गया है।

घर धर विराजित हुए विघ्नहर्ता,कोटा प्रेस क्लब में हुई गणेश प्रतिमा की स्थापना



पायनियर संवाददाता कोटा
www.dailypioneer.com

कोटा प्रेस क्लब में विशेष साज सज्जा की गई। शुभ मुहूर्त में मूर्ति स्थापना आचार्य हरीश चौबे द्वारा कराई गई। मूर्ति स्थापना के प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर कोटा अंकित सोनी राजा गुप्ता, रामनारायण यादव, आर डी गुप्ता, सूरज गुप्ता, संजीव शुक्ला, विकास तिवारी, एवम प्रेस क्लब सभी सदस्य मौजूद रहे।

की स्थापना की गई। इस अवसर पर कोटा प्रेस क्लब में विशेष साज सज्जा की गई। शुभ मुहूर्त में मूर्ति स्थापना आचार्य हरीश चौबे द्वारा कराई गई। मूर्ति स्थापना के प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर कोटा अंकित सोनी राजा गुप्ता, रामनारायण यादव, आर डी गुप्ता, सूरज गुप्ता, संजीव शुक्ला, विकास तिवारी, एवम प्रेस क्लब सभी सदस्य मौजूद रहे।

गणेश उत्सव एवं पर्युषण पर्व विशेषांक



गणेश चतुर्थी, पर्युषण पर्व एवं तीजा पोला की समस्त प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

मा. बृजमोहन अग्रवाल
रायपुर - सांसद एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री (छ.ग. शासन)

विनित - रायपुर स्वागत एवं प्रोत्साहन समिति

क्षमापर्व पर संसार के सभी जीवों से क्षमाप्रार्थी

जियो और जीने दो...

मिच्छामी दुकड़म

विजय मालू
वॉलेंटियर एकाउंटेंट

क्षमापना

जीवन यात्रा में चलते चलते स्वार्थ, मोह, अज्ञानतावश हुईं भूलों के लिए.. सच्चे स्वच्छ हृदय से.. क्षमायाचना करते हुए.. हम आपके स्नेह मैत्री भाव की कामना करते हैं..

मिच्छामी दुकड़म

नैवेद्य परिवार

NAIVEDYA®
SINCE 1994

नैवेद्य फुड प्रॉडक्ट्स

6,7 शास्त्री मार्केट, रायपुर (7771008500)
शंकर नगर, रायपुर (7771008502)
6,7, रहेजा टॉवर, जेल रोड (7771008501)

देष ! केवल क्षमा भाव से मिट सकता है...

-जैन धर्म का संदेश विषय के नाम

आज के व्यस्त जीवन में भूल सभी से होती हैं, एवं अनेक जिम्मेदारियों से, उलझे मनुष्य से जाने-अनजाने अपराध हो जाना स्वाभाविक है। अतः क्षमा याचना के इस महापर्व पर विगत वर्ष में हुई भूलों के लिए अपने परिवार की ओर से...

क्षमा याचना...!

राजेश मृगत
विधायक रायपुर पश्चिम एवं प्रवक्ता भाजपा छ.ग.

SHUBH Ganesh Chaturthi

May lord Ganesha bless you with abundance and keep you and your family protected from obstacles at all times!

क्षमापर्व पर संसार के सभी जीवों से क्षमाप्रार्थी

जियो और जीने दो...

मिच्छामी दुकड़म

विजय मालू
वॉलेंटियर एकाउंटेंट

क्षमापना

जीवन यात्रा में चलते चलते स्वार्थ, मोह, अज्ञानतावश हुईं भूलों के लिए.. सच्चे स्वच्छ हृदय से.. क्षमायाचना करते हुए.. हम आपके स्नेह मैत्री भाव की कामना करते हैं..

मिच्छामी दुकड़म

नैवेद्य परिवार

NAIVEDYA®
SINCE 1994

नैवेद्य फुड प्रॉडक्ट्स

6,7 शास्त्री मार्केट, रायपुर (7771008500)
शंकर नगर, रायपुर (7771008502)
6,7, रहेजा टॉवर, जेल रोड (7771008501)

क्षमापर्व पर संसार के सभी जीवों से क्षमाप्रार्थी

भगवान महावीर का दिव्य संदेश जियो और जीने दो

इंदिरा जैन
पुस्तक प्रकाशक, स.स. सेक्टर और कार्यालय (सहिय विंग) कोरवा
छत्तीसगढ़ राज्य बाल कल्याण परिषद

रिद्धार जैन
रायपुर

सुभी सुनीता जैन
सुभी कंठ टैलेंट ब्रांडिंग और कलेक्टिव

समता कालीनी, कुमभा टाकीज के पास, रायपुर (छ.ग.)
सं.सं. 99263-08899, 94252-08899



श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री



मोरे सपना,
मोरे विकसित छत्तीसगढ़

अमृत काल

छत्तीसगढ़ विजन 2047

विकसित राज्य की ओर एक पहल

Samvad- 41327/1



श्री विष्णु देव साय
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़



छत्तीसगढ़ के विकास के लिए अपने सुझाव एवं विचार
राज्य नीति आयोग के नागरिक पोर्टल
पर QR कोड स्कैन कर साझा करें

हमने बनाया है, हम ही सँवारेँगे